

走贵州来一次清凉的世外之旅

代表景点
西江千户苗寨

喜欢丽江古城、凤凰古城的人，也一定会喜欢这个地方，名人余秋雨曾说的“用美丽回答一切”的地方——西江千户苗寨。之所以说是千户，是因在雷山县雷公山麓一带，由十多个依山而建自然连成片的村寨里，足足有上千户苗族居民聚居于此。这样的聚居规模，使西江苗寨成为目前中国乃至世界上最大的苗族聚居村寨。

代表景点
荔波小七孔

小七孔游的也是原生态自然景观，但相对更加温温柔美。因景区北有一座建于清道光 15 年(1836)年的七孔古桥，故以此为名，该桥曾是荔波和广西的重要桥梁。小七孔位于宽 1 公里、长 12 公里的狭长幽谷中，也有洞、林、湖、瀑、石等多种景观。因其原生态环境保护得好，一旦步入该景区，会感受到格外清新的空气和格外养眼的环境，不少人称



我市大地旅行社推出“万人漂流”活动

□记者 侯国防

本报讯 “时值夏季漂流的黄金季节，我们旅行社特意与景区联手推出‘万人漂流’活动，此举旨在活跃周口旅游市场，让市民在炎热的盛夏真正体验一把尧山激情漂流……”昨天上午，大地旅行社总经理罗转接受采访时说，当下他们推出的这一活动将于7月5日正式启动。

据了解，尧山第一漂位于国家5A级景区——尧山之隅，河道上游，依山而建，因水而生，风景秀丽，水质纯净，是集山水观光、互动体验、休闲娱乐为一体的大型综合性旅游项目。尧山第一漂全长约6公里，落差150米，最宽处50米，最窄处仅2米，信马由缰，放收自如。河道曲折蜿蜒，时而平湖深潭，时而激流浅滩，奇峰异石相伴，随处可见飞瀑流泉，在激情与惊呼中体验惊喜连连，不但可以随时掬一捧纯净河水洗脸，还可以“惹是生非”打个水仗，远离尘世纷扰，自由驻留心田。游客嬉戏仿佛回到了天

真的童年。

“尧山第一漂设施完善，布局科学，水流激荡，长度适宜，着重考虑了游客体验，不但惊险刺激，而且安全无忧，是盛夏亲水娱乐、休闲避暑的绝佳场所。”罗转介绍说，为了能让周口市民更好地体验尧山第一漂的惊险刺激和无限乐趣，不久前，大地旅行社特意与尧山第一漂景区、周口世纪飘香商贸有限公司联手推出“畅饮八年陈，万人齐漂流，刮卡赢大奖”活动，规定自6月1日至10月1日期间，凡市民购买包装箱上带有刮刮奖字样的泸州老窖八年陈头曲新金卡一件，均有机会中大奖。一等奖为尧山第一漂一日游，中奖率达50%。“此举旨在进一步活跃周口旅游市场，让市民在喝上好酒的同时又能到尧山第一漂尽情地畅享漂流。”

由于此次活动从7月5日(本周六)正式启动,第一批游客将于当天早晨7时准时出发。请有漂流打算的市民尽快到旅行社咨询了解。



代表景点
荔波大七孔

大七孔其实是和山那边的小七孔相对而言。其所谓“大”，是因其景观峻险神奇，气势雄伟，如果说小七孔是小家碧玉，大七孔则像是威武的大将军。从贵阳坐汽车四个半小时（或火车五十多小时）可达贵州南部荔波县的大小七孔，这里需要安排两天的时间来游玩。大七孔游的是原生态自然景观，其以原始森林、峡谷、伏流、地下湖为主体、尤其是妖风

洞、恐怖峡、地峨宫景点，洞中有瀑，瀑下有湖，再经神秘传说渲染，极富惊险性、神秘性、奇特性。这里不得不看的景点，一是天生桥，这是一座天然形成的跨河“桥”，属于喀斯特地貌奇观，也被称为“仙人桥”；二是高达百米的门洞，天生巍然而立，被誉为“大自然神力所塑的东方凯旋门”，是大自然巧夺天工的体现。

代表景点
黄果树瀑布

名声在外，到贵州不得不看的一个著名景点是黄果树瀑布。暑假一到，一家大小都可以到此一游，体验《西游记》中师徒们跋山涉水的场景及感受水帘洞。黄果树瀑布其实位于安顺市镇宁布依族苗族自治县境内的白水河上，白水河流经当地时河床断落成九级瀑布，黄果

树为其中最大一级。瀑布飞流直下后腾起水珠的高度据称可达90多米，在附近形成水帘，暑假到此，暑气全消。瀑布后绝壁上凹成一洞，称“水帘洞”，洞深20多米，洞口常年为瀑布所遮，可在洞内窗口窥见天然水帘的胜境。

(陈玉霞)

酷暑来袭，金刚台峡谷漂流给您送福利啦！

金剛台峡谷漂流为回馈广大周口市民的支持与厚爱,针对参加2014年中招、高招考试的学生,特推出优惠活动:7月5号、6号两天考生本人持中招或高招准考证参加漂流,即可享原价158元/人/次,现价100元/人/次的购票优惠,所购门票仅限当日当次有效,过期作废。

金剛台峡谷漂流位于河南省信阳市商城县苏仙石乡,距周口260公里(3小时车程),漂流

全长6公里，落差175米，1米以上落差30余处，其中9米以上落差至少6处，是豫南水位落差最大、最具刺激和挑战性、自然山水型峡谷漂流，被誉为“豫南高山峡谷第一漂”。

由于漂流水位落差大,漂流过程惊险刺激,因此身高1.4米以下、穿拖鞋、赤脚、饮酒者等严禁参加漂流。

(小齐)

